



Broj: 01-02.2-2380-1/21-AB

Datum: 08.03.2021. god.

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE
DOM NARODA
Sekretar

Hamdije Kreševljakovića br. 3
71 000 Sarajevo

domaća i hercegovinska
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Primljeno: 12 03 2021			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/2	-02-	66/	21

Predmet: Odgovor na delegatsko pitanje, veza Vaš br. 05/2-02-66/21 od 23.02.2021. god.

Poštovani,

Dana 03.03.2021. godine JP Ceste FBiH je zaprimilo Vaš dopis, broj i datum gore navedeni, u kojem se traži odgovor na delegatsko pitanje, koje je na 9. sjednici Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, održanoj 18.02.2021. godine, postavila delegatkinja Sandra Imširović.

Delegatkinja Sandra Imširović je postavila sljedeće pitanje:

“Kada se planira izvršiti popravka kolovoza i trupa magistralne ceste M-4 Tuzla-Doboj koji prolazi kroz područje općine Lukavac?”

Naime, ova dionica puta je većim dijelom oštećena i prepuna je udarnih rupa koje svakim danom postaju sve veće na šta vam je ukazivano iz nadležne službe Općine Lukavac koja vam je u tom smislu ukazivala na opasnost po sigurnost za odvijanje nesmetanog i sigurnog saobraćaja na predmetnoj dionici puta i uputila prijedlog za saniranje istim aktom od 20.01.2021. godine na koji do dana sastavljanja ovog akta niste dali odgovor niti pojašnjenje.”

Delegatkinja Sandra Imširović je dala i sljedeći komentar:

“S tim u vezi imajući u vidu činjenicu da ste u prošloj godini pozamašan iznos sredstava uložili na održavanje ove ceste na dionicama koje prolaze kroz područja gradova Tuzla i Gračanica dok ste istu na području Općine Lukavac preskočili i sanirali u znatno manjem iznosu a u cilju poboljšanja sigurnosti učesnika u saobraćaju koju ovom dionicom saobraćaju i iz pravca Gračanice i Tuzle a ne samo sa područja Lukavca. Smatram da je ova dionica puta neopravdano izostavljena i tražim da poslove iz vase nadležnosti a koji se odnose na održavanje i zaštitu magistralne ceste M-4 puta Tuzla-Doboj izvedete i na području Općine Lukavac.”

Odgovor JP Ceste FBiH:

Želimo Vam napomenuti da JP Ceste FBiH kontinuirano vrši redovno i vanredno održavanje magistralnih cesta u Federaciji BiH, čija mreža je dužine cca 2316 km. Magistralna cesta M4, dionice Doboj – Donja Orahovica i Donja Orahovica – Šićki Brod I su više puta u prethodnom periodu bile predmet sanacije i rehabilitacije, što ste i potvrdili u Vašem komentaru. Prilikom sanacije određenih dionica, JP Ceste FBiH ne uzima kao kriterij nadležnu općinu na kojoj se vrši sanacija, već posmatra stanje određene dionice magistralne ceste.

Ovim putem Vas obavještavamo da su u toku aktivnosti na izradi projektnog zadatka i pripremi tenderske dokumentacije za javnu nabavku za odabir projektanta za izradu projektne dokumentacije za sanaciju asfaltnog kolovoza na cesti M4 na dionicama Doboj – Donja Orahovica i Donja Orahovica – Šićki Brod I. Nakon izrade projektne dokumentacije će se planirati sredstva za radove prema prioritetima koji će biti definisani projektnom dokumentacijom. Napominjemo Vam i da je JP Ceste FBiH o svojim planovima, u međuvremenu obavijestilo i općinu Lukavac.

Dostaviti:

- Naslovu
- A/a

